

平成28年3月24日

各 位

会 社 名 K e e P e r 技 研 株 式 会 社 代 表 者 名 代表取締役社長 谷 好 通 (コード番号:6036 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 鈴 置力親 経営企画本部長 (TEL 0562-45-5258)

名古屋証券取引所市場第一部上場承認に関するお知らせ

本日、当社は株式会社名古屋証券取引所より、当社株式の名古屋証券取引所市場第一部への 上場承認をいただきましたので、ここにお知らせいたします。

なお、名古屋証券取引所市場第一部への上場予定日は、平成28年3月31日(木)となっており同日以降は東京証券取引所のほか、名古屋証券取引所においても当社株式の売買が可能となります。

これもひとえに株主の皆様方をはじめ、多くの関係者の皆様からの日頃のご支援の賜物とこころより感謝申し上げます。今後も当社は、企業理念「日本に新しい洗車文化を」にもとづき「日本人独特の高い美的感覚に訴える高品質な洗車やカーコーティングなど、車の美的事業を日本国中に広げ、日本国中の車をより美しくする事でお客様に喜びを提供し、みんなと共に喜ぶ。車の美的事業に係る日本国中の店舗を、誇りを持って従事できる喜びの職場にし、日本独特の洗車文化を作り上げる。」という企業ビジョンのもと、事業の拡大と企業価値の向上に努めてまいりますので、引き続きご支援賜りますようお願いいたします。

なお、名古屋証券取引所市場第一部への上場承認の詳細につきましては、名古屋証券取引所ホームページをご覧ください。 (http://www.nse.or.jp/)

以 上